

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОИКОМУ
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 54 (505)

Среда, 17 июля 1974 г.

Цена 1 коп.

УМР

— Смонтировать в котловане подкрановые пути края КБГС-1000,

— закончить зачистку скального основания, обеспечивающего раскрытие фронта работ для студенческого отряда в УОС,

— приступить к отрывке траншей под гл. канализационный коллектор пл. РОР,

— закончить и сдать СТМ траншею под т. сеть к хлебозаводу,

— выкопать траншеи под т. сети к станции перекачки конденсата котельной Промбазы в п. Черемушки.

50-летие со дня присвоения комсомолу имени Ленина — славное, незабываемое событие. Те, кто встретил его на строительстве Саянской ГЭС, запомнят надолго. На ударной стойке особенно ощущаешь приватность в большими делами. Комсомольско-молодежный субботник, проведенный 13 июля, — один из ярких проявлений верности заветам великого Ленина, делу строительства коммунизма.

С ИМЕНЕМ ЛЕНИНА

• ТАК ПРОШЕЛ СУББОТНИК МОЛОДЕЖИ СТРОЙКИ В ЧЕСТЬ 50-ЛЕТИЯ ПРИСВОЕНИЯ ВЛКСМ ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА •

На автобусах, рабочих кранах, бригадных бытовках — всюду в этот день красовались лозунги с яркими буквами «Слава Ленинскому Комсомолу!»

1130 комсомольцев, молодых рабочих, коммунистов, ветеранов-гидростроителей приняли участие в «красной субботе». Котлован Саянской ГЭС, головные подразделения строительства, камнеобрабатывающий комбинат, мраморный карьер, спортивные сооружения, благоустройство... Вот основные пункты субботника.

Фонд девятой пятилетки молодые строители перечислили более 3300 рублей. Большой вклад внесли в копилку пятилетки комсомольцы и молодежь УОС, СпецГЭМ, СМУ-1 и СМУ-2, ДСК, УМР, УПТК, АТК-1 и АТК-2, студенческие строительные отряды и многие другие.



ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

ВНИМАНИЕ — ЛЮДЯМ

Укрепление трудовой дисциплины, строгое соблюдение правил техники безопасности — эти вопросы стояли на повестке дня выездного заседания президиума объединенного построикома, состоявшегося на третьем участке строительно-монтажного управления № 1.

За прошедшее время в СМУ-1 наметилось резкое снижение трудовой и производственной дисциплины. Воспитательная работа ведется в коллективах крайне

слабо. В первом полугодии, например, приказов по управлению наложены взысканий вообще не издавалось. Здесь ограничивались только распоряжениями начальников участков. А если и были какие-то распоряжения и приказы по поводу нарушений трудовой дисциплины, то они оформлялись небрежно. Бывает невозможно установить, когда было написано то или иное распоряжение — дата

не указана. Приказы о наложении взысканий не размножались и не вывещивались для обозрения рабочими на видных местах.

Руководство СМУ-1 недостаточно борется за соблюдение правил техники безопасности. Так, студенты ССО МЭИ были допущены к работе без предварительного ознакомления с правилами техники безопасности. Механики на объектах, уровне. Не нашло действа где работают студенты, не венчаны поддержки наставников. Работа товарищ-

утверждены на производство работ.

Как можно спрашивать с другими, если главный инженер СМУ-1 Н. В. Зуев сам до настоящего времени не слал экзаменов по технике безопасности. Президиум ОПК отметил также, что роль бригадира, мастера начальника участка, как организатора и воспитателя коллектива участка, не ставится на должный уровень. Не нашло действа где работают студенты, не венчаны поддержки наставников. Работа товарищ-

УДАРНЫЕ ТЕМПЫ — ВТОРОМУ ПОЛУГОДИЮ!



ПРАВОФЛАНГОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

НА ПЕРВОМ — ПЕРВЫЙ

В плотину Саянского гидроузла коллектива плотников-бетончиков первого участка УОС уложил во втором квартале 38 тысяч кубометров бетона. Выработка на одного работающего составила 128 процентов к плану. Показатели отличные, участок признан победителем социалистического соревнования. Ему вручено переходящее Красное Знамя УОС.

Среди бригад плотников-бетончиков в первые ряды вышла бригада Анатолия Решетникова.

Признаны лучшими также бригады уч. № 3 А. Пьянкова и А. Котова.



На первенце комплекса

Фрезерный участок камнеобрабатывающего завода. Широкие пролеты цеха, непрерывный гул станков. Размашисто и медленно движется на высоте мостовой кран. За управлением Тамара Побегайло. Работы у нее много. На субботник пришло более 30 человек. Комсорг Владимир Блохин сообщает:

— И на других участках у нас работают кипят. На заводе — первенце Санского территориально-производственного комплекса — идет большой субботник. В честь памятной даты — 50-летия присвоения комсомолу имени Ленина.

Вот у фрезерного станка комсомолец Александр Коровин:

— Я участвовал в строительстве завода. Сейчас учусь на курсах фрезеровщиков. Пока учеником считаюсь. Но скоро придет время и буду самостоятельно трудиться.

Он берет гладко отшлифованный кусок белого мрамора, устанавливают его поровиной, секунда — и мраморная плита оформлена.

Чуть подальше за фрезерным станком — Владимир Еородин, рядом — другие товарищи. То тут, то там за работой участники субботника. Подходит к станкам мастера, старшие рабочие, что-то подсказывают молодым. Работа идет дружно. И так везде.

А комсомольцы и молодежь СМУ-1 в этот день тоже трудились на Козе, они занимались благоустройством.

На снимках: на субботнике — идет разгрузка вагонов; здесь будет спорткомплекс.

— Как солет бригады у нас работает? — вытирая со лба капельки пота и закурив сигарету, переспрашивает Николай Поздняков. — Дело это добре. Проверенное. Мы то пока вот что можем. Он стал рассказывать...

В начале мая приехали молодые ребята — демобилизованные из армии. В бригаду где-то шествище было — человек сразу. Чего греха таить, на службе было — На обед пойдут четверо, а дисциплина, жесткий порядок остальные. Давай!, док. А здесь у нас — горы Бетон же, — кричат сквозь в цвету, зелен кричат светом и грохот строики Тоже Енисей бушует. Вот

лик Полонский Владимиру и пошло.. Прогул за прогулом

ВУДШИ БРИГАДЫ

Тарасенко. И тот, стоя на верху, на опалубке, снова выходит сигнал машинисту бригады приходилось!

А с низовой перемычки котлована уже спускается очередная машина с бетоном, медленно и тяжело покачиваясь на неровной дороге.

Волода снова подает сигнал машинисту крана, Бадья пошла вверх, из блока.

И вот, не пройдя и половины привычного пути, она мягко «приземлилась» на скальный уклон. Мощный трос крана № 5 обвис, обмяк. И стало тихо. И в блоке «47-1-2», где только что работало звено, звено.

Волода Тарасенко недуменно посмотрел на кабину крана № 5. Там медленно и спокойно сидит машинист. Машинист.

Бетоновоз «МАЗ-503» рванул вперед. Резко тормозну и покатил назад, к старой «резервной» байде, что вдруг от всех кранов лежала у скальных заводов.

Фамилии их созвучны. Судьбы — одинаковы. Вернее — у них одна судьба, одна дорога в жизни. Вот уже двадцать лет строит гидростанции Николай Поздняков, звеньевой. Чуть-чуть больше опыта и этих долгих трудовых лет у Валерия Позднякова, бригадира.

Там, позади, осталась Красноярская ГЭС, потом Нуруекская. Сегодня встает Саянская ГЭС. Они сами поднимают ее своими трудолюбивыми руками.

А. БОДЮ.

Общественный отдел кадров создан, но не работает. Много и других упущений. Профсоюзный комитет СМУ-1 во всех этих случаях делает еще очень мало.

Президиум ОПК постановил: за недостаточное осуществление руководства по укреплению трудовой и производственной дисциплины, плохую организацию безопасности работ начальнику СМУ-1 А. Д. Левицкому объявить выговор. Главному инженеру СМУ-1 Н. В. Зуеву объявить строгий выговор за слабый контроль за бригадами и ИТР по соблюдению правил техники безопасности.

